

本期要目

人生轉折點 (2)

集體自殺或是集體謀殺 (3)

SOS! 緊急救援中國法輪功修煉者 (4)

大法的威嚴 (5)

閒話西遊記 (7)

瑪亞人預言的法輪功修煉者 (8)

第十期

2001年8月

清流

Mailing Address:



一個年輕警官的故事

任友晴

我們四個是所裏最年輕的幹警，經常在一起說話，有人開玩笑說我們是“小四人幫”。小莫年齡最大，小伙子大塊頭，小時候還跟一個老頭學過幾天武術。後來老頭說他沒“武德”，不教他了。但就憑他那兩下子，還真在我們所裏橫衝直撞沒遮攔了。小王比他小一歲，瘦高個兒，走起路來一搖一搖地，說話兩面光，做事看風向。小秦年齡最小，在現今這個時代像她那樣樸實，不講打扮的女孩子已經不多了。小秦平時很節儉，省下的錢都交家裏了。老所長董老頭快要退休了，也沒雄心大志往上爬了，可是對我們卻比那些年輕所長要嚴得多。人家都說他身體不好，頭腦也不好使，對上級不會來事兒，對下級不會籠絡，不然早就跳出這個小派出所啦。但我總覺得不是那回事兒。每次他對我說話時好像都知道我想甚麼，他那表情好像總是說：“我知道，我甚麼都見過啦，甚麼都經歷過啦。”

風雲突變， 四友各顯其志

自從99年7月份，就不斷有法輪功的人進京上訪。按羅幹的命令，來一個抓一個。有的甚至還沒有來，因為走漏了風聲，人還在四川或者廣州，就已經派人在北京火車站等著，一下火車就被“請”走了。小王解釋

說，這就是江澤民最得意的一招“把他們消滅在萌芽狀態”，將來說不定江澤民就靠這一招成爲“創造性地發展了馬列主義”的偉人啦。小秦不同意，說這一招太狠太損了，而且太露骨，毛澤東鄧小平都不說這種露骨的話。再說，還沒有萌芽，你就知道是香花還是毒草啦？不准上訪的人說話，來了就抓，就關，然後就送回去勞教，判刑，也太霸道了。小王一聽，又順著小秦說道，“是呀，我原來覺得江澤民是個知識份子。哪知道一出手就這樣兇啊。”我怕這樣說下去惹禍，趕快叫大家別談政治了。小莫不懂也不多說話，只有一句口頭禪：“管他誰對誰錯，拳頭大的是大哥。”

本來以爲一抓一關加勞教，法輪功問題很快就解決了。誰知上訪的人仍然綿綿不斷。這些人好像不怕抓，也抓不完。有些人已經來了幾次、抓了幾次了。後來連我們這個偏遠的小派出所也忙乎起來了，不斷地有人被抓進來，審問後送回原地。等到江澤民發了話要“往死裏打”以後，送回去的就沒幾個能走的，有些我看抬回去也活不了多久。每次抓到人，照例是小莫出手，小王出口，小秦拿個本子作記錄。我膽小，不會打人也不會罵人，只好團團轉張羅張羅雜事，表面上挺積極的，實際上想避免正面衝突。

隨著抓的人越來越多，小莫打人也越來越狠，真是把看家本領都使出來了。有

時把對方直打到鼻血長流，口吐鮮血，一身青紫，還不肯罷手。有的婦女體弱，三兩下就被打在地上起不來了。他說這是“實戰練習的好機會”。每當這時我就想，幸好當初那個老頭有眼力，儘早將小莫逐出師門，讓他沒能學到更多更厲害的招術，要不早就打出人命來了。記得小秦剛來時，小莫就對她伸手動腳地不禮貌。被小秦罵了幾次，後來倒也沒有再犯過。現在一抓到年輕婦女，小莫就踴躍上前去“搜身”。直到對方罵他“流氓”時，他便使出渾身解數“往死裏打”。有的婦女沒有罵“流氓”，皮肉之苦少吃了一點，但哭得比那些打壞了的婦女還傷心。我明白，如果所裏沒有別的人時他會對那些婦女幹出甚麼事來。

自從傳出江澤民的指示“打死了白死，算自殺”以後，聽說城裏那些幹警已經完全沒有章法了。打死人都不追究，還有甚麼事不能幹？小莫雖然是個大草包，但這麼明白的道理也不會想不清的。小王沒力氣打人，就發揮他的口才破口大罵。越罵花樣越多，平時從沒聽他說過的髒話，濫話都罵出來了。雖然我也覺得對這些人狂打濫罵地不應該，他們畢竟不是犯人，只是上訪告狀；但心裏有時也挺煩，因為他們這樣無休無止地上訪，就讓我們這些人一直緊張下去，輕鬆不了。有時節假日也弄去值班，不能和家人團聚，想起來就氣。

但禁法輪功已經快兩年了，法輪功不但沒被根除，至少在國外的聲勢反而有增無減。原來不太知名的法輪功網站，如明慧網，正見網

等，早已是人人皆知的了。聽說江澤民也挺懂英特網這類玩意兒的。他把國安部的人叫去大罵了一通，說他們連英特網都不會；接著就指示要加強英特網的管理和網上監視。現在可好啦，連我們這裏也搬來一臺計算機，讓小秦一有空就上網盯著明慧網的動向，特殊情報及時匯報。從那以後不久，小秦反而不太說法輪功的事了。問到她法輪功在幹啥，她總說，洛杉磯又開會啦，加拿大又遊行啦，華盛頓還有甚麼蠟燭守夜啦，好像對國外的事情挺有興趣的，但從沒有發現甚麼可以利用的情報之類。

破解迷惑，

斗膽偷讀天書

我開始納悶，想不通。這些法輪功的人幹嘛總來上訪呀？上訪告狀不就等於告江澤民嗎？是他下令抓人，打人，關人，判刑的。你明知告不准，還堅持要來，不是太傻了嗎？但你說那些農民老太太，小孩子不明白，可有許多是年輕人，還有高級知識份子呀！還有一些乾脆就是黨內的幹部，甚至老革命，他們能這樣不懂事嗎？他們搞政治、幹革命的時候，我們這些小年輕連原子分子都還不是呢！

他們口口聲聲說《轉法輪》是寶書，拯救了他們的生命，拯救了他們的心。有許多人被抓被打時根本不在乎，可要收他的書時，就死也不幹，好像比要他的命還難受。我開始對這本書產生好奇。有時沒人的時候便把收繳來的《轉法輪》隨手翻一

翻，偷偷看幾頁，一有人來便趕快放下。第一次拿起這本書時有點失望。原來他們說的寶書就是這個呀！印刷，裝訂，封面設計都太平常了。但回頭又想，這樣的書他們還當寶貝，一定有些特別的東西在裏面吧，忍不住一次又一次地偷看下去。記得第一次翻到的地方是說，在高級生命看來，人活著不是爲了當人，而是爲了返本歸真，要返回去。還說人是從很高的地方一點一點掉下來的。我當時就愣住了。我可從來沒有想過這個問題呀！不是沒有想過，而是壓根兒就沒有聽說過還有這個問題存在。但高級生命啥樣子，怎麼返回去，當時有人來了沒來得及看。後來知道了，返回去就要修心性；修心性就是首先要作一個好人，甚至打不還手，罵不還口。難怪這些人被抓後，打不還手，罵不還口，原來是從這裏來的。更奇的是說，人都有兩種物質叫做德和業力，一白一黑，它們決定了人在世間的物質享受和身體狀況，任何病都是業力幹出來的。看到這裏，真是慶幸自己不會打人也不會罵人，不然又要丟多少德呀。有些東西我一看就覺得說得真對，沒有更對的啦。有些雖然半信半疑，但凡是叫人作好人的話，我看都沒問題；因爲我媽沒受過甚麼教育，從我懂事起，到她不久前病死，她對我的全部教育就只“做好人”這三字。這樣偷著讀，心裏慙得慌。有一天我終於大著膽子，乘人不備的時候，把一本收繳的《轉法輪》藏入手提袋裏拿回去了。回到家裏一身都是冷汗。

(下接第二版)